
Vraag Antwoord Scores

Een zee van stikstof 

17 maximumscore 1 
Het antwoord bevat de notie dat in de bodem van veld P de concentratie 
stikstofverbindingen hoger is dan in de bodem van veld Q. 

18 D 

19 maximumscore 1 
De giftige hydrazine blijft in het anammaxosoom / de giftige stof komt niet 
buiten het organel. 

20 maximumscore 2 
een voorbeeld van een juist schema:     
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1 • pijlen van nitriet en ammonium naar stikstof
• pijlen komen samen (via tussenproduct hydrazine) voor stikstof 1 

21 E 

22 maximumscore 1 
eutrofiering / vermesting van het water / algenbloei / belasting met nitraat 
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